

# El Salvador no Negocia Pago de Deuda Externa

El Salvador no está negociando el pago de la deuda externa en estos momentos, dijo el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

Esto no quiere decir que el país no tiene problemas, añadió, pero la mayor parte de la deuda que se tiene es a largo plazo y con intereses muy bajos.

Agrega que todavía no ha habido necesidad de entrar en negociaciones de ninguna naturaleza para reprogramar nuestra deuda.

Los acuerdos entre los países acreedores y deudores son siempre posibles, de manera que no tiene ningún sentido el decir "no pago". En relación a lo que

dijo Fidel Castro, aconsejando que los países deudores no le paguen a sus acreedores, es porque posiblemente él no le quiere pagar a la Unión Soviética o este país le perdona la crecida deuda de Cuba.

El problema de la deuda es un problema de dos vías:

cuando uno le debe al banco, por decir un número: 10,000 colones, es un problema del deudor; pero cuando uno le debe al banco 30 millones, entonces se convierte en un problema del banco, dijo el Ministro Camacho.

## Hallan Ahorcado en Celda a Abogado Izquierdista

En una celda de la Policía Nacional fue reconocido anoche el cadáver del Dr. Doroteo Gómez Arias, quien efectuaba sus actividades profesionales en la Zona Oriente del país.

Al Dr. Gómez Arias que había sido capturado, según se dice, por cargos de subversión, fue encontrado

ahorcado en dicha celda.

Hace algunos años, cuando aun no había estallado la violencia en que hoy se vive —según los informes— dos hermanos del Dr. Gómez Arias fueron muertos a tiros, habiéndose entonces que fue por motivos políticos.

—Favor pase a la página 35.



**TRABAJO DE INVESTIGACION.** Los alumnos del Instituto "Alberto Masferrer", de la colonia Zacamil, tienen que presentar tesis y recibir un curso de oficio calificado para optar al título de Bachiller. El personal docente los asesora antes de iniciar su tesis. Al centro, el profesor José Castaneda Eguizábal, director del INAM.

## En Instituto Zacamil Tesis y Diploma de Obrero para Optar a Bachillerato

Unos 480 estudiantes, hembras y varones de último año, dejarán las aulas del Instituto "Alberto Masferrer", de la Colonia Zacamil, en septiembre y se irán a la calle a realizar trabajos de investigación sobre temas económicos, sociales, culturales y otros, relacionados con diversas ramas de la industria y comercio.

Estos estudiantes tendrán que presentar una te-

sis y obtener el diploma de obrero calificado en el taller que funciona en el centro educativo, para poder optar al título de Bachiller.

Antes de iniciar la preparación de su tesis son asesorados por los maestros y piden por cuenta propia la cooperación de amigos y familiares profesionales.

El Instituto "Alberto Masferrer" es el único cen-

—Favor pase a la página 23.



**DEL "FRENTE CLARA ELIZABETH".** La Guardia capturó a Petronilo de Jesús Guevara (izquierda); Ana Godínez Molina y Armando Munguía Palacios, acusados de pertenecer al Frente Clara Elizabeth Ramírez, que opera en la capital.

## Caen Terroristas del Frente Clara Elizabeth

Tres terroristas del Frente "Clara Elizabeth Ramírez", que pertenece a las FPL y opera en San Salvador, han sido capturados por la Guardia, según informa esa institución.

Se trata de los individuos Armando Munguía Palacios, Ana Cecilia Godínez y Petronilo de Jesús Guevara.

Munguía declaró que en

1980 abandonó sus estudios de bachillerato en comercio, debido a que en ese año se incorporó a las FPL con el seudónimo de "Heriberto". Confesó que ha participado dentro del área metropolitana en quemas de buses, ajusticiamientos, seguridad a manifestantes, compra de viveres, contac-

—Favor pase a la página 15.

## Roban en Agencia Ahorro por 3ª Vez en Sonsonate

La Asociación de Ahorro y Préstamo Ahorromet, sucursal de Sonsonate, fue asaltada ayer por tercera vez, llevándose los ladrones más de 15 mil colones en efectivo y dejando herido a un vigilante.

De acuerdo a los informes, cuatro sujetos de apariencia joven irrumpieron en la oficina a las 10:45 de la mañana, portando ar-

mas cortas con las que amenazaron a empleados y usuarios, exigiéndoles que se tiraran al piso.

José Juvenal Abarca, de 35 años, vigilante, no hizo caso de la orden por lo que fue herido a balazos sin que se sepa hasta hoy cuántos impactos le hicieron blanco.

La sucursal de Ahorromet —Favor pase a la página 15.

## Bingo Benéfico este Domingo en Chalchuapa

La Cofradía de la Cruz, de Chalchuapa, organiza para este domingo 11 de agosto un bingo benéfico, con el fin de recaudar fondos para la celebración de la Semana Santa.

El evento se desarrollará en el local del Club de Leones de aquella ciudad, a partir de las 9 de la mañana.

Informan que los asistentes participarán en rifas de aparatos electrodomésticos, pasajes aéreos, así como otros artículos para el hogar.

Los organizadores invitan a los chalchuapanecos a asistir al bingo, ya que se busca contar con los fondos suficientes para poder celebrar la Semana Santa, como siempre se ha hecho en aquella histórica población.



**BECAS.** 50 becas ha otorgado la AID al Banco Hipotecario para que su personal vaya a tecnificarse a E. U., informó la Lic. Elizabeth Müller, jefe de personal del Banco.

## Tablero Judicial

### Elevan a Plenario Juicio Contra dos Subtenientes

Ha sido elevado a plenario el juicio contra los subtenientes Héctor Gustavo Mejía y Luis Armando Melgar, cabo José Ángel Mejía y soldados Borrromeo Vital Santamaría, Jorge Napoleón Avalos y José Oscar Monge.

Todos son presentes, procesados en el Juzgado 5º de Penal de San Salvador por secuestro en Carlos Alberto Bojórquez, empresario de buses, ocurrido en diciembre del año pasado.

Los secuestradores lograron un rescate de 25,000 colones después de tener secuestrado 12 días al empresario.

La Policía no logró ningún decomiso en efectivo.

—Favor pase a la página 35.

## 4 Terroristas Mueren en Enfrentamientos

Tres muertos del FDR-FMLN es el saldo de hostigamiento terrorista efectuado contra soldados del Destacamento Militar Número Uno, en los alrededores del Cerro El Corralito, jurisdicción de La Laguna, en el departamento de Chalatenango. Los efectivos militares decomisaron tres fusiles M-16, bloques de TNT, granadas de mano y

accesorios militares.

Por otra parte, un terrorista y un soldado resultaron muertos al enfrentarse unidades del Batallón Fonseca del Destacamento Militar Número Tres de La Unión, con un grupo de Sociedad en Morazán; durante la acción se decomisó un fusil M-16 y munición.

Durante patrullaje efectuado —Favor pase a la página 15.

## En La Palma Aparece Pastor Evangélico

El pastor evangélico Christopher Williams, supuestamente asesinado por los terroristas el miércoles pasado en las afueras de San Miguel, cuando fue interceptado por dos sujetos vistiendo traje verde olivo, un hombre y una mujer.

El pastor, de las Asambleas de Dios que tiene su sede en el cantón San An-

drés, de San Miguel, se dedica —según los informes— a ayudar a los desplazados, y el miércoles por la mañana fue visto viajando hacia San Salvador cuando fue interceptado por dos sujetos vistiendo traje verde olivo, un hombre y una mujer.

Los vecinos del sector —Favor pase a la página 15.

## En San Juan Nonualco: Alcalde Lesiona a Mujer en su Propio Despacho

ZACATECOLUCA.— Pablo Hernández H., alcalde de San Juan Nonualco por el Partido Demócrata Cristiano, ha sido acusado por lesiones curables en 15 días, según dictamen de peritos, por la señora María de los Angeles Miranda, conocida por Angela Ferrer, de 42 años, vendedora de pupusas.

Los hechos —según las

investigaciones iniciadas en el Juzgado de Paz de San Juan Nonualco— se produjeron el miércoles como a las tres de la tarde, cuando el alcalde Hernández citó en su despacho a María de los Angeles y a Otilia Amanda García, vendedora de pasteles y plátanos, advirtiéndoles que "ya

—Favor pase a la página 23.



**OFENDIDA Y TESTIGO.** Zacatecoluca. María de los Angeles Miranda (izquierda) fue lesionada a terciazos por el alcalde democristiano de San Juan Nonualco. Según diligencias judiciales el hecho se produjo en el propio despacho del jefe municipal. Le acompaña Otilia Amanda García, que presenció los hechos. Ambas son vendedoras de pupusas.